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EZETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY
TAZH / TMHMA : B° AYKEIOY
AIATQNIZMA MEPIOAOY : OKTQBPIOY 2023
2YNOAO ZEAIAQN : 3
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : 2 wpeg

OEMA A
L) Néte Aépe dtL Vo un undevikd Staviopata AB katl A eival ioa;

) Av G = (x1, y1) Kot B = (X2, y2), TOTe Ta Stavvopata d kat B eival loa;
Movadec 4

1) Tt ovopdletal péETpo €vOC SLavUopaToC a;
t) Av a = (X1, Y1), HE TL LOOUTAL TO HETPO TOU Q;
) Av A(xa, ya) Kat B(xs, ys), ME TL LOOUTAL TO péTPO Tou AB; Movaseg 6

Eotw AB €va suBUypappo tTuapa e A(xa, ya) kat B(xs, ys). Av M(xm, ym)

I I I I ! X +X +
glval To p€co tou AB, tote va amodeifete OTL Xm = % KAl ym = %
Movaédecg 7

Na xapaktnpioete wg owotn (Z) R AdBog (A) T mpoOTACELG:
)AVA-G=A P tote d =B

) Av ‘&‘z)\‘é‘ tote a // B.

te) Av ‘6+B‘:‘&‘+‘B‘ tote a1 B

) Av @ = -AB, tote a N B

v) To undeviko dtavuopa eival mapaAAnio oce kaBe aAAo Siavuopa.
Movadec 5

Av ‘6(+3 B‘ =0, va Seifete 6TL Staviopata a kat B eival aviippona.

Movadeg 3
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OEMA B
Alvovtal ta dtaviopata 6 = (A-2,3 ) kat B =(n-1,2A-7). Na BpeBolv
ol '[Lp.éq TWV A KOL L WOTE:
) =
B)

Atvovtal ta onueta A(3,-2) kat B(-5, 1).
a) No mpooSLOpPIOETE TIG CUVTETAYUEVEG:
t) Tou Staviopatoc AB
tt) Tou onpeiou I av toxlet dtt AT = (5, -4)
) tou onpeiov M av toxlel 6tL 2 AM-AB=3BM
B) To pétpo tou Staviopatoc AB Movadec 12

!
Ol ™!

Ql
1}

Movaédec 5

Aivovtal ta onueta A(-1, 6) kat B(5, -2).
a) No mpooSLOpIlOETE TIG CUVTETAYUEVEG:
L) Tou péocou M tou guBUypappoU TURHaTtog AB
L) TO CUMUETPLKO onueiou I Tou A wg mtpog to B.
B) To pétpo tou Staviopatoc AB Movadeg 8

OEMAT
Aivovtat ta Staviopata o = (-2, 3), B =(-1,2) kat y =340 - 5.
. Na Bpebei to pétpo tou dLtavuopatog V. Movadeg 5
M No BpeBouv ta Staviopata U, ou va €ivatl mapaAAnla tou o Kol
gxouv pétpo 213. Movadeg 8
M3 ATto ta Staviopata mou BPAKATE OTO MPONYOUUEVO EpWTINHUA
(u,=(-4,6), u, =(4,-6)) moto eivaL OpOPPOTO KAL TTOLO AVILPPOTIO HE TO

a; Movadeg 4

M Na ypapete to Stdvuopa v = (0, -1) w¢ ypapptkd ocuvduaoud Twv a Kot

B. Movaébeg 8
OEMA A

Aivovtoal ta Staviopata U Kal V TTOU LKOVOTIOLOUV TLC OXEOELG:
2v+u=(1,-3)kaL Vv-2u-=(3,-4).

a) Na BpeBoulv ta Staviopata U Kot V. Movadeg 7

Av v =(1,-2) kat u = (-1, 1) tote:

B) Av OA = v kat OB = U, 6mou O n apxf Twv afévwv:
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) va atttoAoynoete ottt A(1, -2) kat B(-1, 1) Movadeg 2
) va Bpeite tig¢ TLpEG TOoUu A € IR, wote ta onpeia A, B kat P(A, A+ 1) va
elval ouveuBelaka. Movaébecg 5

L) onpeto I tou afova x'x, WOTE va LOATEXEL amo ta A kol B.
Movadec 5

A2 A{vovtal ta Staviopata d = (A2-4,4h-1) kat B =(3A+1, A2+ A-2). Na
npoodloplotel n Tur Tou A € IR, wote 6 //y'y kat B // x'x. Movadeg 6

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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